

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: *Pavel VANĚČEK*

Název bakalářské práce: Využívání psychologie při objasňování a vyšetřování trestných činů

Studijní obor: Regionální studia

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Bc. Petra Adamová
prof. Dr. Josef Dolista, PhD., ThD.

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň číselné vyjádření	A	B	C	D	E	FX	F
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru				x				
aktuálnost a náročnost práce		x						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění					x			
vhodnost členění práce			x					
teoretická úroveň zpracování			x					
metodická úroveň zpracování					x			
reprezentativnost a rozsah použité literatury					x			
úroveň práce s literaturou			x					
dodržování bibliografických norem		x						
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah			x					
uplatnění práce v praxi / výuce			x					
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce					x			
samostatnost, aktivita a komunikace studenta při zpracování bakalářské práce			x					
Celkové hodnocení bakalářské práce					x			

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Pavel Vaněček svou bakalářskou práci pojal jako „průvodce“ relativně novým odvětvím společenských věd a to forenzní psychologií. V rámci komparace jednotlivých dostupných literárních zdrojů v ČR tuto vědu hodnotí a analyzuje, vypořádal se poměrně kvalitně se základními pojmy. V jeho práci však chybí vlastní názory, náměty a zejména vlastní zjištění studenta k využití této vědy v trestně právní praxi tak, jak si dal za cíl.

Otázky k obhajobě:

1. Ve své práci zmiňujete osobnost profilujícího psychologa, dokázal byste vyjmenovat významné „profilovače“ v ČR a případně uvést nějaký příklad jejich úspěšného profilování
2. Vysvětlete pojem socializovaný typ pachatele a jakou měrou se podílí na páchaní trestné činnosti
3. Je Vám známo, kde v ČR je umístěn polygraf, v jakých kriminálních případech byl např. použit za poslední dobu

Datum: 21. května 2008

Podpis vedoucího bakalářské práce:

